

Я, Васильев Владимир Михайлович, выражаю поддержку в принятии данного технического регламента. Являюсь заинтересованным лицом в юридическом лице, организовывающем производство никотина на территории РФ.

Хочу сообщить своё предложение.

В Таблице №2 пункта 13, есть требования к исходному сырью, а именно: Чистота никотина (соли никотина) не менее 99%.

Отслеживание всей цепочки от ввода никотина (как сырья для никотинсодержащей продукции и до вывода готового изделия из оборота) возможно только по исходному сырью – щелочной никотин, из которого в последствии делается соль и конечная никотинсодержащая продукция .

В импортируемом готовом изделии, не возможно подтвердить качество исходного сырья!!!!, так как примеси от использования никотина более низкого качества, производитель может маскировать значительным содержанием ароматизаторов.

Мы прикладываем значительные усилия для достижения качества никотина, согласно требований Технического регламента. Чистота никотина 98% и 99% сильно отличается в затратах на производство.

Импортёры готовых изделий (например из Китая) находятся в заведомо выигрышной ситуации, если приложат к комплекту документации для Декларирования соответствия своей продукции анализы соответствующие требованиям, а использовать будут сырьё заведомо более низкого качества.

Предлагаю: сырьё, а именно п.п.3, Таблицы №2 – Никотин (соли никотина) чистота не менее 99%, должны в полном объёме вводиться в оборот, на территория стран Евразийского экономического союза. Зарубежные производители, желающие производить никотинсодержащую продукцию для потребителей стран Евразийского экономического союза, обязаны использовать никотин введённый в оборот на территории стран Европейского экономического союза, а при Декларировании соответствия своей конечной продукции, обязаны доказывать использование в своей продукции никотина соответствующего качества, доказанное аккредитованной испытательной лаборатории, включенной в единый реестр органов по сертификации и испытательных лабораторий (центров) Союза (без возможности предоставления собственных лабораторных анализов!!!).

Это незначительное дополнение к перечню требований при Декларировании соответствия никотинсодержащей продукции, позволит через систему «Честный знак», полностью избавить рынок от не качественной никотинсодержащей продукции и контрабандного сырья которым наводнено пространство стран членов Евразийского экономического союза. А введённое в оборот сырьё (никотин) легко сопоставить (перерасчёт на мг никотана в готовых изделиях производителей) с введённой в оборот готовой продукцией, что избавит Государства членов Европейского экономического союза, от не учтённой готовой продукции с которой не будет уплачен акцизный сбор.

С Уважением,

В.М. Васильев